

福州市法学会五届二次理事会会议暨全市首席法律咨询专家工作会议召开

本报讯(记者 赖志昌)23日,福州市法学会五届二次理事会会议暨全市首席法律咨询专家工作会议召开。会议传达学习省法学会第九次会员代表大会主要精神,总结回顾换届以来的工作情况,提出下一阶段的具体工作建议。会议选举了市法学会会长、常务副会长、部分副会长和常务理事,并举行首席法律咨询专家聘任仪式。

会议指出,换届以来,市法学会在市委的正确领导和省法学会的有力指导下,团结引领全市广大法学法律工作者,各项工作都取得了新进展、新成效。

会议强调,要坚持党对法学会工作的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义法治道路;要把法学会工作摆到全市经济社会发展大局中去思考、谋划和推进,深入开展法治实践,共同建设更高水平的平安福州、法治福州;要加强法学会自身建设,不断完善领导体制、优化管理方式、提升履职能力,推动法学会各项工作再上新台阶;要持续充实优化首席法律咨询专家队伍,积极为“四个重大”案事件提供专业、及时、有效的法律咨询和服务,努力打造成为法学会服务法治实践的精品名牌。

市老年大学开展“送教下基层”活动

本报讯(记者 冯雪珠 通讯员 林绿丰)23日,连江东岱镇老年学校里,中老年中医夏季养生课堂正式开课,福州市老年大学教师王洋把养生知识讲解得生动有趣。这是市老年大学上半年“送教下基层”活动的最后一堂课。

据了解,今年以来,市老年大学讲师团奔赴鼓楼、台江、晋安、马尾、长乐、连江等地,通过“订单式”送教,为当地社区老人送上插花、摄影、声乐、走秀、中医养生等课程,将优质课程和师资精准送达基层,让老年人在“家门口”老有所学。

“家在鼓楼 幸福树兜”社科讲堂举办



日前,“家在鼓楼 幸福树兜”社科讲堂之手机摄影课在冶山春秋园开启。据悉,活动由鼓楼区社科联、鼓东街道、树兜社区、鼓楼区摄影家协会联合举办,将围绕“美丽树兜”“幸福树兜”“精彩树兜”“文明树兜”四大主题,开展4期摄影课堂和4次采风活动,并在“七一”期间举办“家在鼓楼 幸福树兜”主题摄影展。

通讯员 廖秋瑶 本报记者 莫思予摄影报道

昨日,数字中国创新大赛人工智能赛道进入决赛阶段,数字安全赛道、智能科技赛道、信创赛道进入总决赛阶段,各赛道选手拿出看家本领,角逐最后的荣誉。

数字安全赛道: 4个赛区独立比赛

昨日上午,在数字安全赛道数据安全产业赛道数据安全产业人才积分争夺赛总决赛上,60名选手正在进行现场比拼。只见他们身着四色赛服,专注地聆听考官出题,手在抢答器上跃跃欲试,随时准备进行抢答,现场气氛紧张热烈。

“本次的积分争夺赛创新赛制,划分为甲组学生组和乙组非学生组,初赛甲乙组同时进行,在全国分为4个赛区独立进行线上比赛。”承办方福州市电子信息集团有限公司相关负责人介绍,这样避免了因地区发展不平衡、选手资历深浅导致的不公平现象,保障比赛的公平公正。

@第七届数字中国建设峰会

●陈霖森遗失与福州市拆迁工程处签订的拆迁补偿安置协议书,编号:107#,声明作废。
●经营者周大玲不慎遗失福州市晋安区市场监督管理局2018年1月26日核发的营业执照正本、副本,名称:福州市晋安区周记烤鱼店,统一社会信用代码:92350111MA2YWHBX2F,声明作废。
●刘利宁、郑延霞夫妇遗失女儿刘沫琪的出生医学证明(编号:R350164628;出生日期:2017年10月5日),声明作废。

集自主研发、大孔径、高性价比于一身 首台福建“智造”高端CT“上市”

本报讯(记者 林榕昇 谢星)昨日,在福州高新区,宽腾(福建)医疗科学技术有限公司生产的大孔径CT设备正式下线,今日打包装车运往山东投用。这台设备集自主研发、大孔径、高性价比于一身,是首台福建“智造”的高端CT,它的下线意味着福建在大型医疗影像装备国产化赛道上有了第一席之地。

早在2019年,国产CT就开始在高端领域崭露头角。对比龙头企业,宽腾是行业后起之秀。今年4月,宽腾获批医疗器械许可证,产品迅速被山东、安徽、福建、北京、河南等地医院“加入购物车”。“首批CT早就被预订一空。”宽腾(福建)医疗生产经理张杰说。

争锋高端医疗市场,“福建造”拿什么较量?走进宽腾生产车间,记者发现了众多用户选择宽腾的理由。

大孔径是什么概念?“80厘米,这样的尺寸在国内外少有。”张杰表示,中低端影像设备领域已实现国产化,但高端市场,进口企业仍



张杰检查首台福建“智造”高端CT。本报记者 林榕昇摄

占据主导地位。比起大孔径的卖点,市场更看重的是实现“大”的同时,同步做到

了“两高一少”——显像准确率高、成像清晰度高、对患者身体辐射少。成功破解这一难题,宽腾靠的

是创新。“针对光子探测器、准直器、影像后处理软件等核心技术,我们实现了自主研发、设计,价格

较进口产品低三分之一。”张杰说。

为什么要把孔径扩大?“这样更适合国人临床检查的需求。”张杰说,中国患者的肿瘤可能更多来自肺癌、肝癌、结肠直肠癌等,在临床检查时,常常需要特殊摆位。目前国内使用的大孔径CT孔径多数为70厘米至75厘米,大孔径可以让患者在接受检查时更加舒适。

宽腾生产车间内,磁共振成像系统(MRI)、通用X线成像设备(GXR)等产品也正在加紧整装。在宽腾(福建)医疗相关负责人卢仲钊看来,客户“抢”的不仅是刚下线的CT,更看重企业提供多种数字化医疗影像设备整体解决方案的能力。“目前,宽腾核心零部件国产化率已近90%,实现了从实用经济型到高端领域的机型全覆盖。”

记者了解到,宽腾医疗南方总部及区域研发中心去年落地福州高新区,宽腾数字智慧医疗影像高端装备整机生产基地同步开工,填补了福建省内大型医疗影像装备生产企业的空白。

水务集团轮值接听12345热线 内河游将新增水上运动项目

年度较早,设备也比较陈旧,您的情况已经为您登记,会制定专门的除臭方案,确保大家正常生活。届时我们还会派工作人员跟您联系,实地踏勘。

诉求:福州现在雨下得大一点的时候,还是有一些地方会积水,水务集团如何应对?

答:道路积水主要有四个方面的原因:一是部分雨水管道建设时间较早,设计标准较低;二是极端天气频繁,受地形地貌影响,山洪入城,低洼地带河水顶托;三是台风天,排水井口易受树叶等杂物堵塞;四是城市的发展,原有雨水系统在建设过程中需要进行迁改或者绕行,雨水收集输送能力暂时受到影响。

我集团所属排水公司每年都到老旧小区标准的雨水管进行更新改造,提高标准;结合福州市河网比较密集的特点,平侧结合改造、雨水收水口扩大改造等措施,提高雨水收集行泄能力。每到暴雨天气,我们会安排人员上路巡视,

在易涝点值班值守,发现堵塞及时处理。针对积水严重的区域,采用龙吸水等设施进行抽排,尽快解决积水问题,减少出行影响。

诉求:小区很久了没有用温泉,管道设施及设备还能用吗?如果需要改造,费用改由谁出?

答:如果您有需要,温泉公司可实地对您的小区内部供水系统改造,增设冷水回循环、调节水箱设置等提供技术咨询。您可于工作日9:00-17:00拨打联系电话:0591-83326731。

这项费用由小区利用维修基金、自筹资金等方式解决。待供水系统改造完成并满足供水条件后,签订合同后即可恢复供水。

诉求:我是住在整祥佳园的住户,我有看到光明港的游船有开到梅园酒店,我们也很想玩,但是还是远了一些,希望能在我们这里也弄一个码头,然后把航线继续延伸到我们这边,让我们也能坐上游船。

答:光明港是我司极力打造的一条重要航线。光明港水面宽阔、水质清澈。我也想把航线延伸到您家附近。但受国货互通辅道桥下密集的桥墩影响,考虑到游船安全问题,航线无法整体延伸。该河段水面开阔、流速慢、环境优美,我们已建设了一座相对独立的水上基地,虽然传统航线无法延伸,但您可以在水上运动中心体验摩托艇、水上浆板等水上运动,充分享受水上乐趣。

诉求:流花溪在华润榕树湾这一段步道边上的柳树生长比较好,柳枝垂下来会影响行人通行,建议进行修剪。

答:流花溪这一段确实由我们排水公司负责日常维护,我们会马上派人到现场修剪,3天内完成。

诉求:我是泰禾福州院子的住户,想问一下仓山螺洲片区这边的温泉价是多少钱?

答:我们集团下属的福建海峡源脉温泉股份有限公司目前负责福州鼓楼、台江、仓山、晋安四

城区范围内的温泉供应(不含桂湖),泰禾福州院子也属于源脉温泉公司的服务范围,属于管道直供,目前上述区域统一的收费标准为:民用客户温泉水费为10.8元/吨;商用客户温泉水费为15.8元/吨。另有一些地方是水车送水的会根据距离加收一些服务费。

诉求:我家住世欧王庄,之前有发现晋安南路有水冒出来,还冒着热气,可能是温泉水管漏损了,请你们去处理一下。今后有类似问题,除了拨打12345,还有更快捷的渠道吗?

答:温泉公司将会立即派人去现场核实情况,并在24小时内进行处置并及时反馈。

如您今后发现温泉水管漏损问题,可第一时间拨打电话:0591-83371125(每日8:00-23:00),4000-4000-77,0591-83326731(工作日9:00-17:00)。或关注“福州水务”公众号,客服服务功能中随手拍功能进行拍照反映。

以“数智引擎”驱动高质量发展 ——数字中国创新大赛各赛道亮点采撷

本报记者 宋亦敏 陈君沂 王玉萍

内智能科技领域主要知名企业、高校、研究机构的超过700支队伍,2100余名选手踊跃报名参赛,旨在面向全行业征集优秀技术、应用及解决方案成果,发现和挖掘优质潜力项目和人才,促进智能科技前沿技术产业化,赋能新型工业化高质量发展。

比赛结果将在5月24日举办的智能科技赛道颁奖典礼暨智能科技创新发展大会上公布。

人工智能赛道: 自研算法实时评分

昨日下午,人工智能赛道-智能汽车算法挑战赛决赛线下答辩会及颁奖典礼在福州新区智能汽车产业科创基地圆满落幕。在答辩环节中,来自美的公司、长安大学、清华大学等参赛选手在限定时间内向评审专

家团展示了自己的算法解决方案,并回答评委提问。现场金点子频出,听众掌声不断。

据悉,本次挑战赛首次摒弃了传统的现场演示报告形式,采用以自研算法为基础的线上实时评分系统。该系统以中国自动驾驶数据和交通数据研究为基础,基于对自动驾驶系统深厚的测试经验和深刻理解,实现算法测试评价体系的全面升级,在比赛中协助赛事主办方选出优秀选手进入决赛答辩。

最终,南海北漂队、MTeam队获得第一。“通过这次比赛,我深刻地感受到智能汽车的算法比我想象中的更加复杂。”南海北漂队队长许琳说。

当日,2024数字中国创新大赛·人工智能赛道总决赛在榕圆满落幕,来自中国移动、国网电力、工商银行

等行业头部企业及北京大学、武汉大学、福州大学等国内重点高校的30个代表团队展开巅峰对决。最终,来自深圳市福田区政务服务数据管理局、中国工商银行股份有限公司、维库(厦门)信息技术有限公司的3个作品分别获得大模型赛道、行业应用赛道、创新赛道一等奖。

信创赛道: 项目升级深入行业

昨日,“繁荣信创生态,建设数字中国”2024数字中国创新大赛·信创赛道全国总决赛在福州软件园A区开展。经过一周的激烈角逐,18支参赛作品脱颖而出,带着对国产化数字生态的深刻理解和更“硬核”的核心技术,在全国总决赛的舞台上展示创新成果。与往年相比,今年的参赛作品从

产品级项目向应用级项目迈进,在使用范围也有了全面升级。“从整体上来看,选手们带来的参赛项目大多站在信创产品行业应用的角度,深入不同行业,提出了先进的解决方案,推广价值高。”工业和信息化部电子第五研究所高级工程师李冬表示。

据悉,数字中国创新大赛信创赛道是数字中国创新大赛的常设赛道,同时也是全国首个以“国产化数字生态”为核心主题的创新赛。

“接下来,我省也着力创造便利条件,吸引更多志同道合的生态伙伴和优秀人才,不断推动我省新质生产力跨越式发展。”福建省数字福建建设领导小组办公室主任廖凯表示。

据了解,2024数字中国创新大赛遵循结合当下数字技术发展的热点和业界关注的焦点,面向产业实际需求,设置了数据要素赛道、智能科技赛道、人工智能赛道、数字城市赛道、数字智造赛道、数字视听赛道、数字文旅赛道、数字金融赛道、信创赛道、数字安全赛道、数字人才赛道、青少年AI机器人等12个赛道,展现数字中国建设创新成果,打造了一场全方位、多层次的赛事盛宴。

公告栏

遗失声明

●长乐古槐基督教堂遗失开户许可证,开户行:邮政储蓄银行,核准号:J3910045499701,声明作废。
●福清市华南初级中学遗失福清市市场监督管理局2021年11月1日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY33501810012933,现声明作废。

停气通告

尊敬的用户:
1.燃气工程施工定于2024年5月28日22:00至次日6:30进行,届时紫荆花园、实达国际大厦、锦绣温泉、兴顺明珠、凯旋花园、花园台、宏利大厦、五四路(华林路至东大路)、营迹路、冶山路东段、观风亭路、庆城路、省立医院、井大路、鼓东路以北、五四路(玉泉路至永安街)以东片区、湖东路(五四路至六一路)、福寿巷、玉泉路、温

泉公园路、金泉路、过洋垵、温泉路及支路以北、城市之光、外经贸广场、外贸中心酒店、五四路闽侨大厦、观风亭街公正新苑、观风亭路中信银行(恒力城金融中心)、东汤小区、五四路恒力城餐饮、恒力城住宅、闽江饭店、闽江饭店百家美、树汤路172号东汤小区7号楼凯悦大酒店、五四路悦华酒店有限公司、外贸中心悦华酒店一层厨房等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系95777。
福州华润燃气有限公司
2024年5月23日

电信通知

尊敬的客户:
我司将于5月28日1:00至6:00在福州市金山大道、闽江大道和金榕北路附近进行缆线搬迁,届时将影响该地区部分电信的宽带、窄带、传输等用户,敬请谅解!如发现问题请

拨打10000申告。
中国电信福州分公司

●声明:原房屋坐落于台江区洲尾道33号,公房承租人陈雅平,隶属义帮洲地块项目。本人因保管不慎遗失福州市台江区房地产开发公司开具的汀洲小学地号2座411单元收款收据,收据号为N0:0016524,收据金额为12000元,特此声明。如有异议者,请于30天内向征收单位提出,逾期按规定办理。
按规人:陈雅平

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。
登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊印处
热线电话:0591-83721111